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ДО 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
СТАРА ЗАГОРА 
 
 

 

 
 

от Живко Веселинов Тодоров - кмет на Община Стара Загора 
 

ОТНОСНО: Даване на съгласие за изпълнение на проект „Изграждане 
на Общностен център за социална подкрепа”, финансиран по Проект за 
социално включване към МТСП  и поемане на ангажимент от Община Стара 
Загора за осигуряване на устойчивост на услугите чрез тяхното поддържане за 
срок от 10 години след приключване на проекта.  
 
 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници,  

Община Стара Загора подготвя проектно предложение, с което ще се 
кандидатства за финансиране от 1 600 000 лева пред Проект за социално 
включване на Министерство на труда и социалната политика, Компонент 1 
„Интегрирани социални услуги и услуги, свързани с грижи за деца”, 
подкомпоненти 1.1 „Услуги за деца от 0 до 3-годишна възраст и техните 
родители” и подкомпонент 1.2. „Услуги за деца от 3 до 7-годишна възраст и 
техните родители”.  Финансирането е със заемни средства от Световна банка 
(заем 7612 BG – финансират се само избраните пилотни общини, чиито 
проектни предложения са одобрени).  

 В предложението е включен следният обект общинска собственост – 
Сградата на бивша ЦДГ № 5, намираща се на ул. „Подполковник Калитин” 
28 в град Стара Загора и притежаваща акт за публична общинска собственост 
№ 00234 от 15.10.1998 година. 

Дейностите, допустими за финансиране по настоящата схема и 
предвидени в проектното предложение, са следните: 

1. Върху Сградата на бивша ЦДГ № 5, град Стара Загора: 

 Ремонт и обновяване на основните помещения; 

 Ремонт на покривни конструкции; 

 Ремонт и обновяване на административните части, топли връзки, фоайета 
и стълбища; 

 Ремонт и обновяване на перални, котелни, кухненски и сервизни 
помещения; 



 2 

 Ремонт и почистване на ВиК инсталация; 

 Ремонт на санитарни възли; 

 Ремонт на електрически инсталации; 

 Внедряване на мерки за енергийна ефективност, включващи 
топлоизолация и подмяна на дограма; 

 Изграждане на достъпна среда за улесняване достъпа на хора със 
затруднена мобилност. 

2. Върху прилежащото дворно място от 3680 кв.м. общинска 
собственост, в което ще бъде изградена нова сграда, изпълняваща 
функциите на Общностен център за ранно детско развитие, град 
Стара Загора, с цел превенция на социалното изключване и намаляване 
на бедността сред децата чрез инвестиции в ранното детско развитие. 

3. Създаване на следните социални услуги, които ще се предлагат 
в новоизградения Общностен център за ранно детско развитие: 

 Услуги за деца от 0 до 3-годишна възраст и техните родители: 
o Формиране и развитие на родителски умения; 
o Ранна интервенция на уврежданията; 
o Семейно консултиране и подкрепа; 
o Здравна консултация на деца; 
o Намаляване на таксата за детска ясла (пълно или частично); 
 

 Услуги за деца от 3 до 7- годишна възраст и техните родители: 
o Интеграция на децата в детските градини и в предучилищните 

групи; 
o Мониторинг на готовността за обучение; 
o Семейно консултиране и подкрепа; 
o Здравна консултация за деца; 
o Допълнителна подготовка за ранен старт в училище; 
o Индивидуална педагогическа подкрепа за деца с увреждания; 
o Намаляване на таксата за детска градина (пълно или 

частично); 
      4. Обучение на персонала от детските градини и детските ясли в  
Община Стара Загора. 

Главната цел на проектното предложение е създаване на устойчив 
модел на социална местна политика, предлагаща услуги и ресурси в 
Общностния център за ранно детско развитие за деца от 0 до 7 години и 
техните семейства в Община Стара Загора. 

Всички ремонтни дейности ще бъдат извършвани в съответствие с 
изискванията за спазване на стандартите и критериите за предоставяне на 
социални услуги. 

 Проектът обхваща общо 5113 деца, от които 4187 деца на възраст от 3 
до 7 години – и 100 деца на възраст от 0 до 3 години в 25 -те детски градини 
на територията на Общината и 826 деца на възраст от 0 до 3 години в 10-те 
детски ясли. От общия брой деца - 507 деца са от етнически малцинства, 12 
деца, лишени от родителски грижи - ДДЛРГ ”Незабравка”, 187 деца в риск. 
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 Едно от изискванията за кандидатстване по настоящата схема по 
Проект за социално включване на МТСП е проектното предложение да бъде 
подкрепено от Общински съвет, с което се декларира, че при одобрение, 
Община Стара Загора ще изпълни проекта; ще се осигурят средства за 
съфинансиране на проектното предложение в размер на 206 340 лева и ще се 
осигури устойчивост на услугите чрез тяхното поддържане за срок от 10 
години след приключване на проекта. 

 
Във връзка с гореизложеното предлагам Общинският съвет да вземе 

следното 
Р Е Ш Е Н И Е : 

На основание чл.21, ал.2, във връзка с ал.1, т.23 от ЗМСМА Общински 
съвет дава съгласие за: 

1. Община Стара Загора да изпълни проект „Изграждане на Общностен 
център за социална подкрепа”, финансиран по Проект за социално 
включване към МТСП. 

2. Осигуряване на средства за съфинансиране на проекта в размер на  
206 340 лева.  

3. Осигуряване на собствен принос в размер на 150 000 лева за обзавеждане 
на реконструираната по проекта детска градина. 

4. Поемане на ангажимент от Община Стара Загора за осигуряване на 
устойчивост на услугите чрез тяхното поддържане за срок от 10 години 
след приключване на проекта.  

 
 

 
 
 
ЖИВКО ТОДОРОВ 
КМЕТ  НА ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА 
  
   
Съгласували, 
 
Иванка Сотирова 
Заместник-кмет 

 
 
Янчо Калоянов 
Заместник-кмет 
 
 
Маргарита Станимирова 
Главен юрисконсулт 
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